

石湾辖区内多地举办各类迎新年活动

# 写春联赠街坊 书法名家来“撑场”

春节将至,为发扬民族传统文化,培育文明风尚,增强文化气息,石湾辖区内多地积极举办了各类迎新年活动。挥毫墨笔迎新春、载歌载舞过新年……本期笔者就带你一同回顾。

## 季华社区 书法名家写春联免费送街坊

1月27日上午,佛山市精神文明建设委员会办公室联合佛山市石景宜刘紫英伉俪文化艺术馆,开展了“2018年佛山书法名家送春联”活动,并特邀李小如、何志斌、王志敏、邱健彬等13位佛山市书法家为广市民书写春联送祝福。

“快来快来,这里有大师送春联了……”当天,许多市民闻讯赶来领春联,活动还没开始,现场就被围得水泄不通。主办方特意安排了用微信扫码登记的形式排队,市民只需扫扫二维码,便可领取排队票前往自

己喜欢的书法家的摊位前排队,一人只能领取一副,确保人人都有。

现场,广东省书法家协会副主席、佛山书法家协会主席李小如摊位前的队伍排得最长。“平时极少有机会能免费获得大师作品,这次的活动真是便民又贴心。”市民陈先生表示,在得知这次活动之后,他起了个大早过来排队,希望能领一副春联回家。

相关负责人表示,此次活动旨在通过送春联的方式,为当地市民送上节日温馨祝福,同时让市民感受中国传统文化的魅力。



书法名家即系挥毫,写春联免费送街坊。

## 惠景社区 街坊登台献唱歌颂祖国

1月24日上午,由石湾镇街道宣传文体局主办的2018新春音乐会在惠景社区中心公园举办,舞蹈、混声合奏、葫芦丝、笛子等各类精彩表演逐一登台,吸引不少居民驻足观看。

惠景舞蹈队耳熟能详,但惠景健身队你听过吗?这不,此次活动的开场舞《今生永相随》就是由惠景健身队带来的表演。别看队里都是些上了年纪的阿姨,但跳起舞来的精气神却丝毫不输给青年人。只见她们穿着迷你裙,带着小高帽,舞着整齐划一的动作,俨然一副“小姑娘”的样子,赢得观众阵阵掌声。

接下来是由笛友乐团的团员带来的笛子独奏《扬鞭催马运粮忙》,这首东北地方风格的欢乐乐曲,让台下观众仿佛置身丰

收的喜悦。在演绎时,团员还时不时会以颤音模仿马的欢嘶声,高超的技艺让观众纷纷拍手叫好。最让人印象深刻的是由秋月舞蹈团带来的新疆舞《美丽的公主》,10多位阿姨伴随着异域风格的音乐,穿着美丽的新疆红裙,在舞台上翩翩起舞,非常好看。最后则是由惠景合唱团带来的大合照《共筑中国梦》和《歌唱祖国》,40多位中老年朋友登台献唱,用他们动人的歌声表达了对祖国的感激之情,给惠景社区居民送去节日祝福。

“音乐会非常好看,但我最喜欢笛子独奏的节目。”惠景社区居民黄女士表示,这次的音乐会节目质量都很高,连自己都忍不住拍照发朋友圈,希望以后的音乐会能越办越好。



丰富的节目吸引不少观众驻足观看。

## 番村广场

## 台上献表演 台下送春联

1月26日上午,番村广场热闹非凡,由石湾镇街道宣传文体局主办、街道文体服务中心承办的“2018石湾镇街道岭南年俗欢乐节系列活动之‘迎春送福,共筑美好’”第三场活动在这里举行。舞台上,演员们载歌载舞献表演;舞台下,八名书法家现场挥毫。村民们边看表演边选春联,浓浓的年味弥漫了整个番村广场。

现场,几十位来自老年协会的表演者欢聚一堂,为居民送去节日欢乐。此时正逢寒潮来袭,气温只有10度左右,但并不影响老年朋友的发挥,他们身穿演出服,为台下观众逐一带来精彩的歌舞表演。首先出场的是民乐合奏《喜洋洋》,有二胡、小提琴甚至还有琵琶等乐器参与其中。台上这些多才多艺的老年朋友,用他们高超的技艺,完美地展现了《喜洋洋》的喜庆,赢得观众的热烈掌声。

而广场另一边,八位石湾书画协会的老会员也“不甘示弱”。尽管排队的村民非常多,但会员们并没有因此加快速度,反而更在乎春联质量,努力为居民写出一副副好春联。“这个活动办得真好,排队领春联的人非常多,这样既能欣赏节目,又能



书法家现场写春联送给街坊。

拿春联,不怕乏味枯燥,基本看完一两个节目就能排到自己。”居民洪先生说。

而在1月20日、22日,石湾镇街道在辖区惠景社区、鄱阳村也举办了“迎春送福 共筑美好”岭南年俗欢乐节系列活动,向居民群众送去新春的祝福。三场活动共送出上千幅新年春联,与辖区居民共迎新春佳

节的到来,共享石湾文化惠民的福利。

相关负责人表示,活动不仅展示了辖区老人良好的精神风貌,也给广大市民奉上了一场精彩的文化盛宴。今年,石湾镇街道将继续加强文化惠民工程,深入村居开展丰富多彩的群众文化服务,满足居民群众的精神文化需求。